



112 новостей

№2 (18), ноябрь , 2013г

Итоги проведения спортивного марафона

Количество участников	Суммарная дистанция
2б-18 (Макарова)	1км800м
3а-19 (Соколова)	1км900м
3б-6 (Иванова)	600м
4б-13 (Соколова)	1км-300м
5а-16 Шакирова ДГ)	1км600м
6а-9 (Семененко)	900м
6б-9(без кл. рук)	900м
7а-5 (Шакирова Л.Ф.)	500м
7б-2 (Тихонова)	200м
8а-4 (Власова)	400м
8б-9 (без кл. рук)	900м
9а-10 (Насыбуллина)	1км
10а-11 (Насыбуллина)	1км100м
<u>11а-5 (Чепкунова)</u>	<u>500м</u>
Всего-136+12=148 участников	13км 600м 1км 200м (учителя)
Миргалеев М.М	2 км
	Всего 16км 800м

ДЕНЬ СЮРПРИЗОВ 10А!

1 ноября 2013 года в школе прошел традиционный День СМС. От этого праздника мы получили много впечатлений. Во –первых, мы с нашим классным руководителем Алсу Абдуловной участвовали в игре по инстанциям. Нам были заданы очень интересные вопросы ,на которые мы ответили с удовольствием. Больше всего нам понравились вопросы о зимних видах спорта , которые нам задавал учитель физкультуры Миргалеев М.М.



Миргалеев М.М задает нам самые актуальные вопросы

А в актовом зале нас ждал настоящий сюрприз: директор школы Светлана Владимировна вручила нам диплом «Лучший профессорский класс» ,



Диплом «лучший профессорский класс» получает староста класса Воронин А.

Но на этом сюрпризы не закончились: ученику нашего класса Миргалееву Григорию был вручен диплом победителя в номинации конкурса

« Нобелевские надежды КНИТУ - 2013».



Вручение диплома Миргалееву Григорию

Этот праздник стал одним из самых интересных, наполненных сюрпризами и неожиданностями. Думаем, что он останется надолго в нашей памяти.
*Халикова Ж.,
Ягодкина А. ,
Кл.руководитель
Насыбуллина А.А.*

Әйдәгез эле, уйлап карыйк! Сез ничек уйлыйсыз, бер елда бәйрәмнәр күпме, азмы? Минем уйлавымча, бик күп. Һәр яңа елны без бәйрәм белән башлайбыз, бәйрәм белән озатабыз да. Һәр яңа туган көн үзе бер бәйрәм бит. Кемнәрдер Яңа ел бәйрамен, кемнәрдер Жүңү бәйрамен, ә өченчеләре исә туган көн бәйрамен яраталар. Һәрбер гаиләнең үзенә генә хас бәйрәмнәре дә була.

Безнең мәктәп коллективы да зур, дус- тату бер гаилә. Безнең дә мәктәп коллективына гына хас булган бәйрәмнәребез бик күп. Шундый бәйрәмнәренә берсе: СМСның туган көне (Союз Молодых Сил - Яшьләр Көченең Бердәмлеге) турында бүген сезнең игътибарыгызга язып үтәсем килә.

Менә инде ничә ел рәттән, октябрь аенда без әлеге бәйрәмне уздырабыз. Һәрбер класс коллективы бәйрәмгә ныклап әзерләнә. Әлеге бәйрәмдә үз- үзенә төрле яклап

Күңелле бәйрәм.

тәкъдим итәргә була.

Быел да без әлеге бәйрәмне октябрь аеның соңгы көннәрендә уздырдык. Кайсы сыйныф ничектер, әмма без, бишенчеләр, бәйрәмне зур дулкынлану белән көтә башладык. Чөнки бу көн безнең урта мәктәп коллективына официал төкъдим ителгән көнебез. Без инде сыйныфыбызның старосталары- Тагиева Ирина һәм Хайрутдинов Идрис- атна саен старосталар советына йөрибез. Анда 5- 11 нче сыйныф укучылары жыела. Бергәләп бәйрәмнең планын төзедек, һәрбер класска индивидуаль эшләр төкъдим ителде. Безнең сыйныф ЮИД (юл йөрү хәрәкәтенәң яшь инспекторлары) отрядын житәкличәк.

Сыйныф сәгатендә без отрядыбызны формалаштырдык. Бергәләп исем сайладык: Светофор. Безнең девиз: Балаларга юл йөрү кагыйдәләрен белү кирәк; син,

дускай, шул кагыйдәләргә таян. Отрядыбызның планын төзедек, газета чыгардык. Һәм бәйрәмдә үз- үзебезне төкъдим итәргә әзерләнгән башладык.

Менә, ниһаять, көткән көн килеп житте. Бүген мәктәбебездә бәйрәм атмосферасы хөкем сөрә. Дәрәсләрдән соң, һәрбер класс маршрут буенча төрле станцияләр буйлап баллар жыйдылар. Һәрбер станциядә төрле- төрле кызыклы биремнәр көтеп тора иде. Бәйрәмнең икенче өлеше актлар залында дәвам итте. Һәрбер класс үзен күрсәтте, жырлады, биеде. Без дә отрядыбыз турында бик яхшылап сөйләдек, жырладык. Бәйрәм бик күңелле узды. Әлеге бәйрәмдә эти- әниләребез дә катнашты. Сездә ничектер, бездә шулай төрле күңелле кичәләр оештырыла. Жырлап, биеп, күңел ачып яшибез. Алдагы саннарда, газетабыз битләрендә, шундый кичәләрнең тагын берсе белән таньштырып узарбыз.

Тагиева Ирина, Хайрутдинов Идрис5 "А"сыйныфы укучылары, Шакирова Д.Г.

Мы никого не собираемся побеждать – мы будем демонстрировать свое единство.

Физкульт - привет! Моя любимая школа – участник спортивной акции –марафон-эстафеты. Чтобы школьная жизнь была интересной, администрация совместно с советом старшеклассников школы постоянно придумывают что-то новое. Они следят за событиями, которые происходят вокруг нас, находят информацию в жизни страны, мира и строят школьную жизнь в тесной связи с жизнью общества.

Необычное мероприятие с олимпийским уклоном прошло в 2 ноября. Учащиеся и учителя нашей школы приняли участие во Всероссийской акции «Вокруг света - памяти Пьера де Кубертена» - лонгмоб «Сочи 20-14». Неспроста он назван лонгмоб, это не единичный забег, а длительный марафон, объединяю-

щий равнодушных людей, которые хотят поддержать российских спортсменов и организаторов нашей зимней Олимпиады в городе Сочи (от англ. long – долгий, длительный и mobile – подвижный, двигающийся). Всероссийская акция - замечательная возможность для всех детей страны, родителей и педагогов внести свой спортивный вклад в XXII зимние Олимпийские и XI зимние Паралимпийские игры.

Формула нашего участия в акции была очень интересной, в парке Крылья Советов каждый класс расположился друг от друга на расстоянии 50 метров. Право начать забег предоставили самым маленьким участникам этой акции ученикам 2 А класса. Поочередно все учащиеся классов пронесли школьный флаг по дистанции (передвигаться можно было как

бегом так и пешком), а финишировали наши самые старшие ученики 11 А класса. Организаторы забегов складывали расстояния, пройденные каждым классом, и зафиксировали суммарную дистанцию, которая составила – **16 км. 800м**

Этот длительный марафон позволит объединить учителей, учеников и родителей. Несмотря на плохую погоду, настроение у нас было замечательным. Мы были горды тем, что внесли свой посильный вклад в всемирное Олимпийское движение.

Семенов О.В. и весь 6а класс





Трагедии могло и не быть!



«Странную синюю «Оку» патрульные заметили сразу. В крохотной кабине сидело больше пяти человек, автомобиль буквально терся днищем об асфальт. Но это не помешало водителю нажать на газ и попытаться скрыться. Сотрудники полиции начали преследование. На одном из поворотов «Оку» занесло, и автомобиль врезался в дерево..... От удара капот «Оки» смяло в гармошку, а не пристегнутые пассажиры, которыми она была напихована под завязку, вылетели из салона.»

Так начинали многие СМИ свои статьи 14 октября 2013 года. Уже через несколько часов после случившегося весь интернет пестрел статьями и фотографиями этой жуткой трагедии. Многие электронные и печатные издания писали:

«В Татарстане выясняют подробности жуткой аварии, в результате которой семь подростков пострадали и двое погибли. ДТП произошло накануне в поселке Озерный Высокогорского района РТ недалеко от Казани.

По предварительным данным, девять подростков в возрасте от 14 до 18 лет решили покататься на автомобиле, для чего угнали "Оку". В какой-то момент малолитражку заметил экипаж ДПС, но малолетние угонщики не подчинились требованиям инспекторов, после чего началась погоня. Подросток, сидевший за рулем "Оки", не справился с управлением, автомобиль на высокой скорости врезался в опору ворот.

16-летняя пассажирка малолитражки погибла на месте, 14-летний подросток скончался в больнице. Семь человек с травмами различной степени тяжести находятся в больнице...

... По предварительным

данным, ребята решили угнать автомобиль, чтобы весело провести время. Быстро вскрыли замки и вперед. 18-летняя Юлия Кузнецова погибла на месте. Еще 8 человек в тяжелом состоянии доставлены в больницу. Скончался еще один пассажир угнанной «Оки», на которой разбились 9 ребят...

...14-летний Максим Фирсов умер в больнице, куда его и еще семерых подростков доставили после страшной аварии. Молодые люди от 12 до 18 лет, по предварительным данным, угнали «Оку» и решили покататься....»

Список пострадавших:

Гараев Артур, 12 лет, шк. 112

Залялова Аделина, 12 лет, Мартынов Александр, 13 лет, шк 112

Шайдуллина Диана, 13 лет, Курепанов Александр, 15 лет,

Озерова Елена, 15 лет, шк. 112

Дубинский Александр, 18 лет.

Вот как комментирует данное происшествие сотрудник пресс-службы МВД по РТ Ленар Давлетшин. - Переполненную «Оку» с подростками заметил экипаж вневедомственной охраны, а не ГИБДД. Требование остановиться водитель проигнорировал. Машина сотрудников правоохранительных органов поехала за малолитражкой, по громкой связи приказывая прекратить движение. Ни о каких неправомерных действиях со стороны полицейских говорить не приходится».

В республике возбуждено уголовное дело по факту гибели детей в ДТП с участием автомобиля «Ока», об этом сообщается

на сайте регионального СУ СКР.

Дело заведено по статье «нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, повлекшие смерть двух и более лиц».

Источник: http://fedpress.ru/news/society/news_crime/1381827332-pofaktu-dtp-s-uchastiem-devyati-podrostkov-v-tatarstane-zaveli-delo

Пресс-служба ГУ МЧС России по Республике Татарстан уточнила, что к ликвидации последствий ДТП привлекались 17 человек и 8 единиц техники.

Как же отозвался на эту трагедию Интернету наши ребята???

Пользователи сети Интернет (без цензуры):

Гость №6651 15.10.2013, 22:12
Ну, с беспризорниками такое бывает...

Гость №404 14.10.2013, 21:02

«а где родители?????»

гость1666 14.10.2013, 19:33

За рулем который 18 лет было — это не ребенок, а есть вполне взрослый оболтус. И таких надо строго (Сколько положено по УК) наказывать--чтобы другие об этом знали..Не давно в Наб.челнах тоже такой же оболтус ночью спер ключ от авто(без спроса родителей) и на орловском кольце совершил ДТП, погибли дети..Вот результат..

Гость №3830 14.10.2013, 14:31
Машину угнать ума хватает, а как отвечать — они же дееети... Может после этого у них мозгов прибавится...

Антон 14.10.2013, 12:18 Я их знаю, в Оке было 9 человек погибло двое Максим Фирсов и девочка Юля, остальные в «аринимации»

Гость №8788 4.10.2013, 21:49

ну расскажите, что за ребята, хорошие или плохие, были ли проблемы с полицией до этого.

И почему им такое в голову пришло. Они хоть одну книгу в жизни прочитали?

Учащиеся нашей школы (без редакции):

«Прежде всего, хочется сказать, что мое мнение будет построено на выражении “относись к людям так, как они относились к тебе” Я знаю, по меньшей мере, трех человек из девяти, что сидели в той машине. Ничего другого ожидать не стоило. Девять несовершеннолетних влезли в более чем полуразбитую машину и в нетрезвом виде и пытались уйти на машине, управляемой человеком в розыске, от погоня. Странно, как они кого-нибудь еще не сбили. Итог один: все, что произошло с этими детьми - было предсказуемо» *****

Мое отношение к трагедии? Я отношусь к этому очень негативно. Мне кажется, что виновны сами дети, которые были в нетрезвом состоянии.

Умереть человеку в таком возрасте это очень трагично. Они были молодыми и маленькими. Это были мои знакомые, с которыми я общалась. Я почти знала всех, кроме водителя. И терять близких тебе людей очень тяжело. Для себя я сделала вывод, что не нужно кататься на такой большой скорости и к тому же в нетрезвом состоянии. *****

Моё мнение о случившейся аварии? Конечно виноваты в этом подростки, севшие в автомобиль и в последующем уходящие от погони. То, что они сели в Оку, они подписали себе верную смерть. Так как в ней не было дверей и при резком повороте могли вылететь, особенно те кто, сидел на переднем сидении. Так как многие подростки судят о том, что виноваты сотрудники полиции, которые поехали за ними



ми и говорят при этом, что «если бы полиция не поехала, то все бы остались живыми» не правы! Ведь их никто не заставлял садиться в авто, и хотя бы кто-нибудь сказал: «остановитесь, мы ведь всё равно далеко не уедем», но нет, говорили обратное. А остановившись. Они бы спасли свою жизнь. Не каждый профессионал смог бы удержать машину с 9 пассажирами и тем более в Оке, она и так маленькая куда там 9 человек. *****

О работе, проводимой в школе для предотвращения подобных случаев, мы попросили рассказать заместителя директора по воспитательной работе Каримову Резеду Вагизовну

Приказом по школе назначается общественный инструктор по безопасности дорожного движения. Общественный инструктор организует участие нашей школы во всех районных мероприятиях и конкурсах по пропаганде Правил дорожного движения, устанавливает связи с инспектором ГИБДД, строит работу отряда Юных инспекторов движения из числа учащихся 5А класса. Отряд ЮИД под руководством Шакировой Д.Г. готовит выступление агитбригады «Светофорчик», выпускает стенные газеты, оформляет уголок по безопасности дорожного движения, выявляет опасные места для движения детей в микрорайоне школы, выступает перед учащимися школы, воспитанниками дошкольных учреждений, а также готовит программы для выступления перед каникулами. Большую помощь оказывает

школьная библиотека, в которой работают постоянно книжная и плакатная выставки для детей и взрослых проводятся занятия «По станциям правил дорожного движения», проведение викторин и конкурсов на лучшее знание книг по ПДД. Дилера Исламовна готовится обзор литературы и периодической печати по вопросам предупреждения ДДТТ для родителей, учащихся, учителей.

Классные руководители проводят с детьми ежемесячные занятия по изучению ПДД, различные игры, конкурсы, викторины и т.д. Для этого часто привлекают различных специалистов (медсестру, инспектора ГИБДД и т.д.)

Взаимодействие с ГИБДД осуществляется через сотрудничество с инспектором по пропаганде правил дорожного движения Насыровым Рамисом Дамировичем. Перед началом каждой каникул проводятся совместные линейки «У дорог каникул не бывает». Каждый учебный год начинается с совместной акции «Внимание, дети!»». В рекреации младшего блока имеется уголок по безопасности дорожного движения. Для проведения различных занятий в школе есть комплект дорожных знаков.

Результатом работы школы по изучению Правил дорожного движения и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма являются результаты участия школы в конкурсах разных уровней. победителями и призерами. **Надеюсь, что подобных случаев, как 13 октября, в школе больше не будет.**



Над выпуском работали:

Гл. редактор : Ганиева ЛВ

Идея : Ганиева ЛВ,

Творческая поддержка Насыбуллина А.А., Халикова Ж., Ягодкина А. Тагиева И., Хайрутдинов И., Шакирова Д.Г., Семененко О.В., Каримова Р.В. Родионова Т., Николаев Н, Быринов М

Орфография и стиль авторов сохраняется

Дизайн и верстка выполнены в программе Microsoft Publisher.

Использованы картинки www.wikipedia.org, материалы http://fedpress.ru/news/society/news_crime/1381827332-po-faktu-dtp-s-uchastiem-devyati-podrostkov-v-tatarstane-zaveli-delo

Адрес редакции: Казань, Лядова, 16

RSPR 16-01688-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.sgo.ru